

UK PSTI STATEMENT OF COMPLIANCE

Alfred Kärcher SE & Co. KG Alfred-Kärcher-Straße 28–40 D - 71364 Winnenden Germany

T +49 71 95 14-0 F +49 71 95 14-2212

info@karcher.com www.kaercher.com

We, Alfred Kärcher SE & Co. KG, as manufacturer, hereby declare, that the below products covered in this document are in conformance with the applicable security requirements in Schedule 1 of The Product Security and Telecommunications Infrastructure (Security Requirements for Relevant Connectable Products) Regulations 2023.

Product Type High Pressure Cleaner

Models K 7 Smart Control (1.317-232.0)

UK Defined Support Period until 2027-12-31

Manufacturer's Name Alfred Kärcher SE & Co. KG

Manufacturer's Address Alfred-Kärcher-Str. 28-40

71364 Winnenden, Germany

Alfred Kärcher SE & Co. Kommanditgesellschaft (private limited partnership), registered office: Winnenden, Court of Registration Stuttgart, HRA 260 169

General partner: Kärcher SE, registered office: Winnenden, Court of Registration: Stuttgart, HRB 765 434

Board of Management: Hartmut Jenner (Chairman), Christian May (Deputy Chairman), Stefan Patzke, Michael Häusermann, Marco Cardinale, Markus Limberger

Chairwoman of the Supervisory Board:

Franziska Kärcher

VAT ID no: DE 147223775 GLN: 4002667000009

Baden-Württembergische Bank SWIFT-BIC SOLADEST IBAN DE69 6005 0101 0002 5148 00

Deutsche Bank AG SWIFT-BIC DEUT DE SS IBAN DE16 6007 0070 0114 3668 00

HSBC Continental Europe S.A., Germany SWIFT-BIC TUBDDEDD IBAN DE68 3003 0880 0010 6070 19

UniCredit Bank AG - HypoVereinsbank SWIFT-BIC HYVEDEMM488 IBAN DE93 1002 0890 0002 6177 73

Kärcher supports:



This statement of compliance is prepared by or on behalf of the manufacturer of the products: Alfred Kärcher SE & Co. KG

Place: Winnenden, Germany

Date: 2024-04-15

Signature

Name Marco Cardinale

Function Chief Technology Officer

Member of the Board

Clan

i.V. Reiser

Steffen Reiser Regulatory Affairs & Certification

Please note that this statement of compliance, including the Defined Support Period stated herein, is only applicable to products sold in the UK.